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Protokół nr 16/25 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji 

Rady Miejskiej w Mosinie, które odbyło się w dniu 27 sierpnia 

2025 r., w Środowiskowym Domu Samopomocy w Mosinie, 

ul. Wiosny Ludów 5  

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:01 Przewodnicząca Komisji 

Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji Rady Miejskiej w Mosinie Jolanta 

Szymczak. W obradach udział wzięli członkowie wyżej wymienionej 

komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie oraz goście, zgodnie z listami 

obecności, które znajdują się w materiałach komisji. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA:  

Przewodnicząca obrad Jolanta Szymczak zwróciła uwagę, że Komisja 

Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji nie ma w dniu dzisiejszym 

projektów uchwał do zaopiniowania. 

W trakcie tego wystąpienia, na salę obrad przybyła radna Wiesława 

Mania, tak więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Oświaty, 

Spraw Społecznych i Promocji udział brało 9 jej członków. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

uzasadnienie braku przygotowania informacji pisemnej na temat 

podmiotów gospodarczych z terenu gminy Mosina, zapewniając przy tym, 

że zostanie ona przekazana Komisji Oświaty, Spraw Społecznych 

i Promocji w terminie późniejszym. 

Prowadząca obrady Jolanta Szymczak zwróciła uwagę na zmiany 

przepisów oświatowych dotyczących między innymi godzin dostępności 

nauczycieli na konsultacje z uczniami i nauczycielami. 

Kierownik Referatu Oświaty i Sportu Anna Balcerek-Kałek odniosła się 

do tych zmian, zwracając przy tym uwagę na to, że przepisy je 

wprowadzające jeszcze nie weszły w życie. 

Następnie pedagodzy szkół podstawowych, których organem 

prowadzącym jest Gmina Mosina: Anna Arlt-Stelmachowska wraz 

z Agnieszką Mikołajczyk ze Szkoły Podstawowej nr 2 w Mosinie, 

Honorata Duda ze Szkoły Podstawowej w Krosinku, Paulina Olszowy 

ze Szkoły Podstawowej w Czapurach, Iwona Taczak ze Szkoły 

Podstawowej w Rogalinku, Karolina Różycka ze Szkoły Podstawowej 

w Pecnej, Agnieszka Król-Maćkowiak ze Szkoły Podstawowej nr 1 

w Mosinie, Sylwia Wachowiak ze Szkoły Podstawowej w Daszewicach 

i Katarzyna Wójkiewicz-Wincek ze Szkoły Podstawowej w Rogalinie 

kolejno przedstawili informacje na temat zagrożeń wynikających 

z uzależnień dzieci i młodzieży w tychże placówkach oświatowych. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− spotkań pedagogów szkolnych z rodzicami; 
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− wpływu na pracę pedagogów „ustawy Kamilka”; 

− możliwości nałożenia Niebieskiej Karty przez szkołę; 

− skutecznej pracy pedagogów szkolnych, dzięki której rodzice odzyskują 

kontakt ze swoimi dziećmi; 

− relacji między uczniami polskimi a ukraińskimi; 

− deklaracji radnego Marcina Paetza gotowości przeprowadzania 

pogadanek o ułanach w szkołach; 

− potrzeby i możliwości przeprowadzania kampanii dla rodziców w okresie 

ciążowym o zagrożeniach wynikających z uzależnień; 

− refleksji ze szkoleń przeprowadzonych w sąsiedniej gminie dotyczących 

działań w sieci internetowej podejmowanych przez dzieci. 

Udział w niej wzięli: radna Jolanta Szymczak, radna Anna Kędziora, 

Kierownik Referatu Oświaty i Sportu Anna Balcerek-Kałek, Iwona 

Taczak ze Szkoły Podstawowej w Rogalinku, radna Wiesława Mania, 

radny Marcin Paetz, Karolina Różycka ze Szkoły Podstawowej 

w Pecnej, Agnieszka Król-Maćkowiak ze Szkoły Podstawowej nr 1 

w Mosinie, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz 

oraz Agnieszka Mikołajczyk ze Szkoły Podstawowej nr 2 w Mosinie. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Iwona Taczak 

ze Szkoły Podstawowej w Rogalinku, Karolina Różycka ze Szkoły 

Podstawowej w Pecnej, Agnieszka Mikołajczyk ze Szkoły Podstawowej 

nr 2 w Mosinie, Kierownik Referatu Oświaty i Sportu Anna Balcerek-

Kałek i radna Donata Mrozik. 

W trakcie tej dyskusji salę obrad opuścili kolejno: radny Łukasz Grzybak, 

radna Wiesława Mania i radny Marcin Paetz, tak więc odtąd w dalszym 

ciągu tego posiedzenia Komisji Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji 

udział brało 6 jej członków. 

Kierownik Środowiskowego Domu Samopomocy w Mosinie Jakub 

Modrzyński przedstawił informację na temat działań bieżących i planów 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Mosinie. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− rodzaju niepełnosprawności, jakie mogą mieć uczestnicy 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Mosinie; 

− przedziału wiekowego uczestników ŚDS w Mosinie i sposobu ich 

rekrutacji; 

− uczestników ŚDS w Mosinie spoza terenu gminy Mosina i wskazania 

na kim ciąży obowiązek zapewnienia ich dojazdów; 

− dojazdów uczestników ŚDS w Mosinie z terenu gminy Mosina 

i wskazania kto je zapewnia; 

− powstającego w Pecnej Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego; 

− finansowania Środowiskowego Domu Samopomocy w Mosinie; 

− sposobu i częstotliwości informowania o działalności ŚDS w Mosinie; 



3 
 

− projektu „Ekoedukator”, w ramach którego zajęcia prowadziły osoby 

z niepełnosprawnościami. 

Udział w niej wzięli: Agnieszka Mikołajczyk ze Szkoły Podstawowej nr 2 

w Mosinie, radny Marcin Zawartowski, radna Anna Kędziora, radna 

Jolanta Szymczak, Iwona Taczak ze Szkoły Podstawowej w Rogalinku 

oraz Kierownik Środowiskowego Domu Samopomocy w Mosinie Jakub 

Modrzyński. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielił Kierownik 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Mosinie Jakub Modrzyński. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz poinformował 

o wyjeździe studyjnym do Murowanej Gośliny i Obornik dla radnych 

z Mosiny i Puszczykowa, który odbędzie się w dniu 25 lub 26 września br. 

i będzie miał na celu zapoznanie się z funkcjonowaniem tamtejszych 

spółdzielni socjalnych. 

Następnie Kierownik Referatu Oświaty i Sportu Anna Balcerek-Kałek 

wraz z Zastępcą Burmistrza Gminy Mosina Romanem Kolankiewiczem 

udzieliła odpowiedzi na pytania radnej Jolanty Szymczak, które między 

innymi dotyczyły wakatów w kadrze nauczycielskiej poszczególnych 

placówek oświatowych, których organem prowadzącym jest Gmina 

Mosina, w roku szkolnym 2025/2026 oraz nauczycieli, którzy 

„przebranżowili się”. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 19:38. 

protokołował przewodniczyła 

(-) Piotr Sokołowski (-) Jolanta Szymczak 


